

如何正确品鉴一瓶茅台？

品鉴民族精品，弘扬茅台文化——国酒茅台品鉴会在衡举行



图为品鉴专家为市民鉴定茅台酒

本报讯（通讯员 王卫星）7月24日，在茅台公司的指导下，由衡阳市糖酒副食品有限公司举办的“品鉴民族精品 弘扬茅台文化”国酒茅台品鉴会在衡举行。

品鉴会现场，在茅台酒真伪鉴定

专区，不少消费者提酒前来求证鉴定。贵州茅台酒股份有限公司知识产权保护部的专家提醒消费者，一定要到正规渠道购买茅台，可从商标、防伪标、瓶口喷码等方面仔细识别，同时记得开具发票，以便更好地维权。

怎样正确品鉴一瓶茅台酒？国酒茅台品鉴和茅台故事分享环节气氛热烈。国家级白酒评酒委员袁泉按照“眼观色、鼻闻香、口尝味、综合看风格”四个步骤，和现场嘉宾一起互动品饮“2005年”“2012年”“2018年”三种不同年份的53度飞天茅台酒。通过对酒的颜色、香味、口感等多方面的互动体验，大家也学到了更多关于正确分辨茅台酒的知识。

品鉴会上，四位“茅粉”代表讲述与茅台情真意切的故事，他们从与茅台的相识、相知到成为“铁粉”娓娓道来，特别是亲历“国酒茅台红色之旅”，与茅台近距离接触，深切感受了国酒茅台的文化魅力和品牌力量，别样的情缘，深情的分享，赢得了满堂喝彩，感动了每一位与会者。

今年是茅台的文化建设年。为弘扬茅台“十二个文化”之品鉴文化，传承茅台匠心精神，让更多的人了解茅台，喜爱茅台，国酒茅台湖南省经销商先后开展了一系列活动。贵州茅台酒销售有限公司湖南省区经理杜艳称，衡阳市糖酒公司一直以来，深度践行茅台的“九个营销”，积极弘扬茅台的“十二个文化”，坚持以顾客和市场为中心，赢得了市场的认可和顾客的赞誉。茅台1915年万国博览会智掷酒瓶扬国威，从此挺起了中国民族企业的脊梁。迄今为止，茅台在中国市场营销网络覆盖30%以上的县级城市，在全球66个国家和地区设立了104个茅台经销网点，向世界传播了中国文化和民族品牌故事。茅台取得的成绩始终不忘回馈社会，从2012年开始至今，每年捐资1亿元，帮助了12万名贫困学子圆了大学梦。湖南省区和湖南经销商将一如既往地按照茅台公司领导的讲话精神和文件内容做好市场工作，弘扬好茅台文化。让世界更加爱上茅台，让茅台更加飘香世界。

“金化”产品占领全国70%市场

今年该集团全面实现“双过半”，同比增幅50%左右

本报讯（记者 邹红辉 通讯员 曾广文）7月22日，湖南金化科技集团举行上半年工作总结会，总经理彭庆华报喜：该集团各分、子公司同比增幅高达50%左右，主要产品占全国市场份额70%份额，全面实现“双过半”。

国内方面，该集团先后与“长安跨越”“成都客车”“唐骏汽车”“一汽海马”“北汽福田”等达成整车合作，对“上海宝钢”“烟台鲁宝”等企业增量供货达历史最好水平。

与此同时，该集团技术创新硕果

累累。一是校企合作项目——无石墨润滑剂项目，着重解决了润滑基材的润滑性能不足和分散性不足两个问题，小试已完成，目前正定型投产；二是宝钢套管磷化液项目经现场测试，效果得到认可，下半年将正式对宝钢供货；中车探轮液项目样品指标及路试效果均类似德国产品，业务正在积极洽谈中；三是节能降耗效果明显：“河南凤宝”等国内客户反映硼砂抗氧化剂和芯棒润滑剂吨管消耗过大，经调整配方，研制新的喷

涂设备，调整轧制参数，硼砂抗氧化剂每吨成本降低500元，吨管消耗下降了0.4公斤左右，且仍有下降空间。

据统计，上半年，该集团完成气瓶销售62759支，同比增长近75%，完成年度目标的48.28%，收入上升82%；生产与销售高压容器月均突破一万只大关，同比增长58%，产值增长66%，完成年度目标的48.75%。截至目前，高压容器一直处于供不应求状态，生产连续满负荷作业。

恒飞电缆
HengFei cable

品质天下

火箭高铁核心工艺
欧洲标准精细制造

欧标高端

双层高阻燃环保家装电线

JHF-BV-90 JHF-BVR-90

广告

生产基地：衡阳市黄白路121号
长沙市普瑞西路一段888号
服务热线：400-8856-919
网址：www.hengfeicable.com

主编：邹红辉 邮箱：hyrbmyjj@163.com
电信新闻热线：18907470002

商论

为什么你能做商会秘书长？

■高健淇

在商会工作久了，时常扪心自问，为什么我能做商会秘书长？秘书长都有哪些职责、具备哪些能力、承受哪些压力、面对哪些挑战？具体来说，我觉得有以下几个方面的因素或能力，决定了一个人为什么能做秘书长，以及做好一名秘书长。

首先是不可替代性。商会秘书长一定要具有自己的“不可替代性”。相同一个事情，换作他人，就做不好、做不圆满，甚至做不成。因此，你需要具备以下几种能力：一是号召力。一项动议虽然无需全面认同，但基本上能做到高度认同、多数认同，并且自己有强烈的追求目标和实现动议的欲望；二是策划力。策划是一个完整的构思、分析、研究、建议、决策、实施的全过程，也是一个综合概念，它包括分析力、想象力、运筹力、证明力、分析力、综合力等；三是组织力。就是设计组织结构和配置组织资源的能力；四是协调力。包括人际关系协调力和工作协调力两个方面，聚合力为合力、变消极因素为积极因素；五是执行力。把理事会或领导的决策和想法变成行动，又把行动变成结果。能领导秘书处把战略决策持续转化成结果的满意度、精确度、速度，表现出整个团队的战斗力、竞争力和凝聚力。

其次要综合能力强。作为一个商会专职的秘书长，首先要全部了解或部分精通商会的岗位。这就决定了秘书长是个“技术活”。诸如办公室的接待、财务、会员部的信息收集、会员发展，活动部的策划、实施，商务部的项目包装，宣传部的采写编，以及商会运作上要“能挣钱、会花钱、敢催钱、善要钱”等等。因此，商会秘书长只有不断总结、不断学习、不断提高，做个有心人，才能快速度过“磨合期、适应期”，进入“成长期”，成为商会的“行家里手”。

再次要做一个学习型人才。商会工作说简单也简单，说复杂也复杂。简单就是服务的对象非常单一，也是企业和企业家。复杂就是点多线长面广，涉及不同领域，涵盖不同企业家群体。因此，秘书长要一专多能，业有所精，在某方面必须是专家，善于为商会借力、谋局、织网、造势，他又要全面了解商会发展的基本规律、运作模式、改革路径、创新方向等，清楚产业、熟悉企业、理解创业，随时掌握企业的热点、焦点、重点、难点、痛点。总之，秘书长要及时学、处处学，养成不懈追求新知识、不断研究新情况、努力探索解决新问题的好习惯，做提高学习力的实践者。

最后还需要高情商。有人总结出了个人情商高的十种表现：不抱怨、不批评；有热情和激情；能包容和宽容；善于沟通与交流；对未来充满信心；保持好心情；一个成熟主动的聆听者；有责任心；每天进步一点点；记住别人的名字。这其实只是秘书长最起码的“基本功”。情商的价值是无量的，情商伴随着商会工作的全部。对于企业家来说，创业是一场修行，商会就是一个道场。

上半年房地产证券化产品发行规模创新高

上半年融资监管更加严格，房金融资渠道逐步收紧。中国指数研究院24日公布的数据显示，在传统融资渠道收紧与房地产资产证券化政策支持下，上半年房地产ABS迎来爆发式发展。

上半年，房地产行业去杠杆、严监管等调控政策持续升级，国内贷款占比略有下降，定金及预付款等自筹资金渠道比例持续提升。

中指院监测数据显示，银行贷款仍是房企主要的融资途径。

中指院相关负责人分析认为，“融资成本的上升，以及证监会对房企发债的募资项目和资金用途的监管，令‘新债还旧债’途径受阻”。与此同时，上半年房地产信托新增规模下降。在融资渠道全面收紧的背景下，房地产企业的融资渠道趋向多元化，企业不断探索新

（据新华网）

商讯

“南岳电控”荣获国家企业技术中心认定

以旧换新 绿色创想

2018曲美家居绿色创想发布会 衡阳站

图为发布会现场

“南岳电控”荣获国家企业技术中心认定

本报讯（通讯员 白沙）日前，在国家多部委联合发布的2017—2018年（第24批）新认定及全部国家企业技术中心名单上，南岳电控（衡阳）工业技术股份有限公司技术中心入选，成为我市目前唯一一家获评国家级技术中心的企业。据悉，该公司是一家专业化生产柴油发动机燃油喷射系统、铝铸件和出口件产品的股份制企业，是中国最大的燃油喷射系统制造企业之一，拥有完整的共轨产品研发体系，始终坚持创新驱动发展战略，积极响应国家环保、节能、减排的号召，致力于打造国内最大的电控燃油喷射系统生产基地，力争成为中国燃油喷射行业的领先者。

上海衡阳商会

为50余单身衡阳解决“人生大事”

本报讯（通讯员 王峰）日前，上海衡阳商会主办“天地共鉴，情定三生”大型公益相亲会，50余位在沪衡阳人与当地单身青年联谊，可望脱单。目前在沪衡阳人已达5万之众，衡阳籍企业800多家，其中规模上亿元的有100余家，涉及钢铁、金融、科技、传媒、地产、餐饮等领域，已成长为上海商界的一支新军。但因工作节奏快、生活压力大等原因，不少职员甚至企业家已成了大龄未婚青年。因此，上海衡阳商会适时安排了该活动，为单身男女们创造交流、互动的机会。上海知名心理咨询师、婚恋专家们给大家解读婚恋关系，并分享《相亲的策略和婚姻的规划》。

日鑫市场冠军联盟为贫困户“送爱心”

本报讯（记者 邹红辉）盛夏时节，日鑫市场冠军联盟的多家成员单位代表，在联盟负责人陈海平的带领下，将价值1.2万元的水箱、蹲便器、蚕丝被、菜籽油等家居用品，送到衡阳县井头镇群兴村的36户贫困户家中。

衡阳浙江商会

赴革命圣地重温入党誓词

本报讯（通讯员 文福华 宋明蓉）日前，市浙江商会党支部组织部分新老党员赴革命圣地遵义重温入党誓词，并转正4名预备党员、吸收9名积极分子入党。这是该商会庆祝商会成立十周年系列活动的“开篇”。目前，在衡浙商已逾2万人，浙企达4000家，仅已加入商会的300多家规模企业的投资总额就逾400亿元，年缴纳税费6亿余元、安排就业数万人。近年来在衡浙商中的党员们充分发挥先锋模范作用，积极参加党组织的学习教育和商会组织的慈善爱心活动，遵纪守法、无私奉献，促进了商会持续稳定发展。

中国黄金协会：上半年我国黄金消费量微增至541.22吨

25日，记者从正在北京举行的“中国国际黄金大会”上了解到，今年上半年，全国黄金实际消费量541.22吨，与去年同期相比增长0.31%。

这份由中国黄金协会统计的数据，从具体消费品类看，上半年我国黄金首饰消费351.84吨，同比增长6.37%；金条、金币分别消费133.61吨和4.1吨，分别下降15.65%和18%；工业及其他51.67吨，增长13.84%。

从生产端看，上半年，国内累计生产黄金190.279吨，与去年同期相

比减产16.264吨，降幅为7.87%，其中黄金矿产金161.621吨。

会议期间，中国黄金协会还发布了反映黄金产业发展情况和黄金市场发展趋势的出版物《中国黄金年鉴2018》。根据年鉴，截至2017年底，全国黄金查明资源储量13195.6吨，同比增长8.45%，我国黄金查明资源储量已实现连续13年增长；我国黄金产量为426.14吨、消费量为1089.07吨，我国已连续11年稳居全球最大黄金生产国、连续5年为全球第一大黄金消费国。（据新华网）

（据新华网）